

我市开展二十二条便民利民措施宣传一条街活动

信阳消息(记者 王洋 通讯员 齐奇)为进一步提高广大人民群众对河南公安二十二条便民利民措施的知晓率,9日上午,市公安机关“河南公安二十二条便民利民措施”宣传一条街活动在市中山路举行。活动现场,市公安局各个警种和部门的工作人员就公安机关如何提高服务群众的水平与群众进行了沟通交流。

本次宣传活动采取悬挂横

幅、摆设宣传展板、散发宣传页、向群众讲解、解答群众法律咨询等形式,全面直观地向群众展示了我市警方落实省厅二十二条便民利民措施。与此同时,在活动期间,治安、交警、消防、出入境等窗口服务部门从群众角度出发,结合各自岗位特点,重点宣传创新服务工作新举措,让群众实实在在感受到二十二条便民利民措施带来的新变化,有效提升公安执

法为民效能。

活动当天,共发放宣传资料2000余份,摆放宣传展板30余块,接受群众咨询600余人次,有效提高了群众对二十二条便民利民措施的知晓率,受到市民的欢迎。

据了解,“河南公安二十二条便民利民措施”是我省公安厅为进一步改进工作作风,更好地服务和保障民生,全面提升公安机关的服务效能,依据相关法规研

究制订出来的,其中包括对群众为新生儿取名的,派出所免费提供本市、县范围内重姓名人数查询服务;缩短办理车驾管业务时间,补换证、转移登记、注销、车辆检验、驾驶人审验等业务,手续齐全的,当日办结;在城市中小学校、幼儿园周边100米左右重要路段、上下学时段设置执勤“护学岗”,保护学生上下学安全等多项便民措施。

潢川一手机店 iPhone4s 被偷 小偷接电话称缺钱花

信阳消息(边 际)潢川县新开了一家手机店,本着顾客至上的原则,店主热情地接待了两位顾客,并向顾客介绍自己店里的产品,自己正热心地介绍着,谁知,小偷趁自己不注意把苹果手机4S偷走了一部。

“我接待这两名顾客时,小偷的朋友告诉我自己想订一台苹果5,并留下了自己的手机号,让我到货了给他打电话,当时我也没多想,留完电话后我的手机响了,于是就去接电话,小偷可能就是趁这个时候偷的手机。”店主生气地说。

“更可惜的是我还拨通了他们留下的手机号,小偷朋友接的电话,还说自己缺钱了,想偷个手机换些钱花。”

本报提醒广大市民朋友,年底正是小偷猖獗的时候,无论何时都要提高警惕。

无性婚姻酿恶果 诉诸法院求解脱

信阳消息(孔晶晶 罗浩)新婚夫妇本应举案齐眉、如胶似漆,然而罗山县子路镇元堰村的一对“90后”新婚夫妇却因没能过上正常的夫妻性生活而诉诸法院,要求离婚。2013年12月6日,罗山县人民法院审结了这起离婚案件,依法判决准予原告余祥与被告齐丽离婚。

法院经审理查明,原、被告经人介绍相识一年后,于2012年12月31日在罗山县民政局登记结婚。婚后被告齐丽以原告余祥有生理缺陷为由拒不履行夫妻义务,双方自始至终没有过夫妻生活,也未生育子女。2013年5月,被告离家外出务工,并拒绝原告前去寻找。原告认为自己作为丈夫的合法权益受到侵犯,故诉诸法院要求解脱这段痛苦的无性婚姻。

法院审理后认为,婚姻应以夫妻感情为基础,本案中被告以原告有生理缺陷为由拒不履行夫妻义务,双方自始至终没有过夫妻生活,被告于2013年5月离家出走,现原告诉至法院要求与被告离婚,应认定双方夫妻感情确已破裂。故原告要求离婚的诉求,法院予以支持,遂依法作出上述判决。

(文中人物均系化名)



12月9日下午1时许,市区步行街北头新华书店门口的流动小吃摊儿开始营业。小吃摊儿旁的路面上去满了卫生纸等垃圾,而且,摊点拥挤经营影响行人通行。希望有关部门管一管。图为正在经营的流动小吃摊点。本报记者 张勇 摄



12月9日,我市南京路高铁立交桥附近绿化带里烟雾缭绕,有人正在焚烧路边绿化带里的杂物和干枯树叶。

记者在远处看到,火苗蹿起半米高,浓浓的烟雾随风飘散。“在这里‘烧荒’,烟呛人不说,还存在安全隐患!”路过的行人表示不满。在市区内“烧荒”,既污染环境,又存在火灾隐患,蹿起的烟雾还容易影响过往车辆司机的视线,引发交通事故。本报提醒市民能够共同爱护城市,不要图一时方便作出既危险,又破坏城市环境的事情。本报记者 董文俊 摄



便民电话

信阳市区:0376

- 市长热线:12345
- 纪检举报:6208032 6224900
- 干部选拔任用监督电话:12380
- 烟草专卖市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 法律援助咨询电话:12348
- 信阳市青少年心理及维权服务热线 12355
- 住房公积金热线:6368300
- 市行政执法热线:6381234
- 国税稽查举报:6207648
- 安全生产举报:6365800
- 供电抢修:95598
- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 火车站问询:6224114
- 汽车站问询:6227575
- 民航航班问询:6206566
- 法律咨询:6253148
- 公用电话投诉:6235102
- 有线电视维修:6224227
- 旅游咨询电话:6366825
- 旅游投诉电话:6366983
- 报警:110
- 交通警察:122
- 火警:119
- 天气:12121
- 急救:120
- 灭四害:6259868
- 环保受理热线:12369
- 燃气服务:6225336

最新研究证实:种牙年轻 20 岁

名洲牙科种植牙,每颗便宜 1000 元

不少人会因为这样那样的原因导致牙齿缺失,而牙齿无疑是人的第二张脸,牙齿缺失往往是一个人“生理上”和“面容上”衰老的标志,在信阳名洲牙科的患者档案里,就有这么一位顾客——

牙周病,让 38 岁美女成“无齿之徒”

现年 38 岁的李小姐在 25 岁前牙齿不仅完整无缺,形象良好的她更是被人冠以“女神”的称谓。由于缺乏日常护理,牙齿在 26 岁时开始出现牙周病,不但牙龈出现红肿,经常性出血,牙齿也出现松脱的迹象,并且保持一年掉两到三颗的频率,自去年,满嘴牙齿全部掉光。

牙齿脱落给李小姐的生活造成了极大不便,不光影响到她的生活,更令她的形象一落千丈,面容塌陷、脸色蜡黄,30 多岁的年纪看着就像 50 多岁的老太太。

即刻种植牙,年轻 20 岁

去年 7 月,李小姐在朋友的介绍下,来到信阳高端齿科连锁机构——名洲牙

科,希望借助医院高端种植牙技术来改变自己的现状。

名洲牙科王忠彬主任知道李小姐的事情之后,决定亲自为李小姐全程修复。经过王主任的详细检测发现,李小姐的牙槽骨已极度磨损,不能接受活动牙,这给治疗带来了很大的难题,而且由于长年无牙,李小姐的下颌部位已经变形了。王主任说:“好在李小姐的牙床状况没想象中的那么糟,我们有信心能够利用‘德国数字速导即刻种植牙技术’为她种出一口好牙!”经过口腔消毒后,王主任为李小姐实施局部麻醉并开始在其口腔内植入 12 个种植体,约一个小时后,随着黏骨膜缝合的最后一针完成,整个种植手术顺利完成。

相同年纪,为什么外国人显年轻

作为国内顶级种植牙专家,王忠彬主任通过大量与中国口腔顾客的接触中,逐渐了解到中国人与欧美、日韩国对牙齿保健的意识和治疗选择方面的差

距。

“信阳很多条件比较好的家庭,老人跟子女只要去过国外,都会发现外国老人 70 多岁还是一口白牙,看着真年轻!相对于国内同龄人,都是老态龙钟的样子。而这种现象的出现,就是因为看牙医在欧美等发达国家只是一种日常保健行为。而种植牙,更是一种早已普及的技术。而且在中国,大家找牙医都是以看病为目的。牙掉了,欧美人从健康角度去选择种植牙,中国人就从功能角度去选择活动义齿修复。观念的差异导致了效果的差距,所以对于我市中老年人来说,掉了牙选种植牙,不仅可以延缓衰老,更是对自己的健康负责。

即日起至 2013 年 12 月 31 日,拨打预约热线:400-0376-010 可享受以下优惠:1. 种植牙每颗直接补贴 1000 元。2. 全瓷牙每颗补贴 500 元。3. 烤瓷牙/活动牙,旧牙换新牙。4. 10 年内免定期护理费,以确保效果。

地址:信阳市解放路中段(解放路与中山路交叉口西 50 米)
免费预约热线:400-0376-010 6203103

信阳现代男科医院
信阳专业男科品牌医院 新农合定点单位

看男科

到现代男科医院

信阳男科热线:6565 888 634499094
地址:市工区路四里棚

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第 04-25-168 号

看男科

信阳博士医院

QQ 咨询:99718000
男科专线:3222555
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳不孕不育症医院
专业送子医院
新农合定点单位

孕育热线:0376—6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第 02-28-073 号

信阳市精神病医院
司法鉴定中心、医疗戒毒中心

治疗精神分裂症、抑郁症、焦虑症、失眠症、各类心理障碍和神经系统疾病。

电话:0376-6334344
院址:信阳市北京路 66 号